

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

县政协机关召开专题会学习贯彻省委第121次疫情防控会精神

本报讯 11月24日，县政协机关召开专题会学习贯彻省委第121次疫情防控会精神，安排部署当前疫情防控工作。县政协主席吴斌，副主席高之军，范建宏、孙慧芳出席会议，政协机关全体工作人员参加会议。

吴斌指出，当前疫情防控形势严峻复杂，县政协全体干部职工，一要切实提高政治站位，迅速思想和行动，以高度的政治自觉坚决落实党中央决策部署；二要压实责任，严格对照疫情防控各项规定，落实会议、活动等防控管理措施，增强个人防护意识，加强风险排查，守牢防控阵地；三要统筹抓好疫情防控和政协日常工作，加强值班值守，一手抓疫情防控，一手抓政协工作，做到“两不误、两促进”，以实际行动和工作成绩落实县委的各项决策部署。

牛浩刚深入包联乡镇督导疫情防控工作

本报讯 11月23日，县委常委、组织部长牛浩刚深入宋村镇督导检查疫情防控工作。

牛浩刚先后深入宋村镇西郭村、东郭村、小庄村等地，认真查看了核酸检测工作开展情况，并详细了解各村疫情防控措施落实情况。他指出，当前疫情防控形势严峻复杂，要把做好疫情防控作为当前的一项重大政治任务，以“时时放心不下”的责任感，始终保持高度警惕，层层抓好责任落实，从实从细抓好各项疫情防控工作，坚决筑牢疫情防控安全防线。

牛浩刚强调，要充分发挥基层党组织战斗堡垒和广大党员干部先锋模范作用，扎实做好外来人员排查，真正摸清人员底数，及时更新人员台账，核酸检测不留死角、不漏一人；要加强疫情防控二十条优化措施等政策宣传，确保相关工作人员掌握疫情防控常识及应急处置流程，全面常态化疫情防控各项措施；要严格落实乡镇监管责任，进一步加强货运车辆“两点一线”管控，坚决杜绝行业疫情传播风险，以实际行动守护全县人民的生命健康安全。

同时，牛浩刚要求相关部门主动下沉疫情防控一线，配合做好核酸采集点秩序维护、返员走访摸排等志愿服务工作，以实际行动践行干部的使命和担当。

冯鑫

县在常张乡举办“一县一业”服务对接活动

本报讯 11月25日，我县“一县一业”服务对活动在常张乡政府会议室举办。副县长李晋平，县农业农村局、农技推广中心、自然资源局等相关部门，中国银行、长子农商银行等金融部门，保险公司、服务技术人员和常张乡村民代表参加活动。

活动中，县农业农村局解读了市县“一县一业”扶植政策；各金融机构依次讲解了相关政策；农户结合种植情况进行交流发言；农业技术专家与农场签订了服务协议。

李晋平指出，要认真学习贯彻党的二十大精神，

相关政策措施，及时把市县最新的扶持政策宣

传，引导农户积极参与和支持县域特色产业发

展，做好产业发展规划和项目谋划，提出明确措

施，具体安排，加快推动园区规模化建设。要全

程跟踪服务，做好产业发展资金和技术保障，把涉农资金、

送到田间地头，送到农民手中，助推农业增效、农

民增收。

杨林陆

县政协开展文明乡村综合整治专题调研

本报讯 11月25日，县政协副主席范建宏带领政协委员就推进文明乡村综合整治进行专题调研。环卫中心、农业农村、乡村振兴、住建、环保、交

和省委、市委、县委关于疫情防控工作的部署要求，从严从细从实抓好各自承担的疫情防控各项工作。二要强化机关疫情防控工作，带头执行疫情防控各项规定，落实会议、活动等防控管理措施，增强个人防护意识，加强风险排查，守牢防控阵地；向全县政协委员发出倡议，大力倡导政协委员立足实际和岗位职责，积极支持、主动参与全县疫情防控工作。三要统筹抓好疫情防控和政协日常工作，加强值班值守，一手抓疫情防控，一手抓政协工作，做到“两不误、两促进”，以实际行动和工作成绩落实县委的各项决策部署。

牛婷

防控疫情·长子在行动

我县组织收听收看

全省安全生产电视电话会议

本报讯 11月24日，我在政府五楼会议室组织收听收看全省安全生产电视电话会议。县委常委、常务副县长史宇荣，副县长胡红星、牛艳丽、李瑞伟，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心），县住建、人社等相关负责人及赵庄煤矿、李村煤矿等有关企业负责人参加收听收看。

会议指出，抓好安全生产是贯彻落实党的二十大精神的具体行动，是在新的起点上全方位推动高质量发展、全面建设社会主义现代化的重要保障，是今年我省各项任务圆满完成和明年实现良好开局的现实需要。当前疫情防控和安全生产风险交织叠加，形势严峻复杂。各级各部门各单位要切实把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产工作的重要

汲取近期事故教训，保持警钟长鸣，压实责任链条，以时时放心不下的责任感，全面排查整治各类风险隐患，落实落细安全生产十五条硬措施和我省56条具体举措，坚决防范和遏制特大事故发生，为全方位推动高质量发展营造安全稳定环境。

省、市电视电话会后，史宇荣强调，要严格落实属地管理责任，不断夯实安全生产基础支撑，真正做到筑牢防线、守住底线；要高效统筹疫情防控、经济运行和安全稳定工作，分析研判经济运行形势，细化具体举措，认真研究谋划明年工作，切实抓好年底收官工作；要认真落实安全生产责任制，紧盯重点行业领域，深入开展安全隐患排查整治工作，确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

牛云

我县组织收听收看

全市企业防控组工作专题视频会议

本报讯 11月26日，我在县工信局三楼会议室组织收听收看全市企业防控组工作专题视频会议，县委常委、常务副县长史宇荣，政府办主任张宇锋，县工信局、文旅局及各乡镇（服务中心）相关负责人参加收听收看。

会议强调，要进一步提高站位，充分认识到做好企业疫情防控工作的重大意义，把思想和行动统一到市委市政府的部署要求上来，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，坚决守好企业阵地，为守住长治阵地、打赢疫情防控攻坚战贡献自身力量。

为进一步明确职责分工，市企业防控组要负责好各类企业疫情防控工作的管理、指导、监督，协助相关部门做好调查和追踪管理。各县区要牢牢本

土阵地，全力做好本辖区重点企业的疫情防控管理、指导和保障工作。要进一步强化工作举措，充分保障企业核酸检测，严格落实企业闭环管理，加强防疫风险监测预警，统筹好安全生产和保畅保通，打通市内重点企业和重点物流企业堵点，确保原料能进来、产品能出去。要进一步落实工作责任，主动认领任务，加快建立平急转换、应急处置工作机制，加强统筹协调，做好日常保障工作，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，以实际行动践行党的二十大精神，为全方位推动全市高质量发展做出更多积极贡献。

全市电视电话会议结束后，我县立即召开会议，就贯彻落实会议精神进行安排部署。边琴

我县组织收听收看

全省疫情防控物资保障工作推进部署电视电话会

本报讯 11月24日，全省疫情防控物资保障工作推进部署会召开，就进一步推进居民生活必需品及防疫物资保障各项举措落实，高效统筹疫情防控和民生保障工作作出安排部署。副县长牛艳丽，各乡镇（服务中心）及县工信、商务、发改、交通局等相关部门相关负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

会议指出，当前我省疫情防控形势严峻复杂，生活必需品和医疗防疫物资保供任务艰巨。各级各

部门要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，

按照省委、省政府部署要求，提高政治站位，充分认识做好疫情防控物资保障工作的重要性紧迫性。

要抓住关键环节，加强货源组织储备，畅通保供物流通道，优化社区末端配送，完善应急处置预案，确保

物资储备充足、供应稳定、调度有序。要提升服务意识，加强价格信息发布，及时回应投诉举报诉求，加大对囤积居奇、串通涨价、以次充好等违法行为的打击力度，确保产品价格平稳和质量安全。要牢固树立全省一盘棋思想，建立健全快速反应、分工负责、会商协调、监测预警、投诉处置、重点督查、信息反馈通报等工作机制，形成上下贯通、协调联动的工作局面。同时要扎实做好农贸市场和开发区疫情防控工作，为全省疫情防控和经济社会稳定发展提供坚实支撑。

全省电视电话会后，全市立即召开专题会议，对疫情防控物资保障工作进行安排部署。就贯彻落实省市会议精神，牛艳丽强调，要迅速完善防控物资保障工作机制，统筹做好日常生活必需品产销衔接，流通运输、质量安全，确保疫情防控物资保障各项工作落到实处。

杨林陆



县政协调研压煤村庄搬迁工作

本报讯 11月24日，县政协组织部分政协就当前压煤村庄搬迁工作进行专题调研。县政协主席吴斌，副主席李晋平，县政协副主席李伟参加。县自然资源局、压煤拆迁办、住建局和丹朱、大堡头、大堡头、慈林、南漳、南陈等相关乡镇、村、煤业负责人一同参加。

调研中，吴斌一行深入大堡头镇赵家庄村部分户家中实地查看住房损毁情况，详细了解相关方案、过渡安置等工作。

在召开的座谈会上，县自然资源局和压煤办汇报了全县压煤村庄搬迁工作进展情况；相关镇、村、煤矿负责人补充发言；与会政协委员提出具体意见建议。李晋平总结了前一段工作，对存在的问题一一进行回复，对压煤村庄搬迁下一步工作提出了具体安排和要求。

吴斌强调，要把握大势，善抓机遇，切实提高认识，统筹谋划，精准发力，广泛宣传，回应群众期待，做足群众思想工作，稳妥有序推进压煤村庄搬迁工作。要担当作为，创新举措，抽调精兵强将，成立工作专班，吃透政策精神，深入研判存在问题，学习先进地区经验，提振信心，迎难而上，平衡各方面利益，正在破解难题上下功夫。要深入调研，正确引导，协会委员要坚持问题导向，深入群众、深入基层，和梳理群众的意见建议，深刻分析，高度重视，有计划、有内涵的高质量调研报告，为县委、县政府科学决策、推进压煤村庄搬迁工作可行之言。牛婷 张晓

全县农业农村重点工作调度会召开

本报讯 11月26日，我在政府二楼会议召开全县农业农村重点工作调度会，副县长李晋平出席会议，县农业农村局、现代农业发展中心、乡兴发展中心等有关单位及各乡镇（服务中心）主要负责人参加。

会上，各乡镇（服务中心）分别汇报了工作进展情况：现代农业发展中心对扶贫资产确权、移民村产权流转交易所建设等工作进行安排部署；农村局对“一县一业”、一产固投、改厕等工作提出了具体要求。

李晋平强调，要进一步提高站位，增强责任心，分析研究存在的问题和困难，对照工作目标任务，统筹推进“一县一业”、改厕、扶贫资产确权、移交及谋划创新发展大棚种植园区等重点工作，确保完成各项目标任务。

我县召开压煤村庄搬迁工作调度会

本报讯 11月26日，我在政府二楼会议召开压煤村庄搬迁工作调度会，副县长李晋平出席会议，县自然资源局、农业农村局、压煤拆迁办、国资公司、相关单位及丹朱、大堡头、慈林、色头、南漳、南陈等乡镇有关负责人参加。

会上，各乡镇分别汇报了压煤村庄搬迁工作进展情况和存在问题；县自然资源局和压煤办对下一阶段工作进行了总结，对下一步工作进行了部署。

李晋平强调，各部门各乡镇要坚持问题导向，细化工作举措，加快推进户代表认定、第三方评估、投标公示及方案确定等工作；要规范操作流程，明确工作职责，统筹协调，无缝对接，快速推进各项工作。要创新思路，积极主动作为，持续做好搬迁群众工作，充分了解群众诉求，坚持群众利益至上原则，严格拆迁标准，按照时间节点，扎实有序完成压煤村庄搬迁工作。

县委组织部督查县疫情防控工作

本报讯 11月24日，县委组织部副部长李伟